
ANUNȚ DE PUBLICITATE 

DESCRIERE CONTRACT 

Registrul Auto Român - RA, intentionează să achiziționeze „Servicii de medicina muncii și 

servicii medicale suplimentare tip abonament pentru angajații R.A.R – R.A.’’.  

Valoarea estimată, alocată acestor servicii este de 3.300.000 lei fără TVA. 

Cod CPV: 85100000-0 Servicii de sănătate  

                 85147000-1 Servicii de medicina muncii 

CONDIȚII REFERITOARE LA CONTRACT 

Urmare procedurii de achiziție se va atribui un contract de servicii cu o durată de 12 luni de la 

data semnării, în baza căruia vor fi prestate serviciile solicitate. Prețurile serviciilor prezentate 

în oferta financiară sunt ferme și nu vor fi modificate pe toată perioada de valabilitate a 

contractului.  

Plata facturilor emise trimestrial, se va efectua în termen de maximum 30 de zile de la primirea 

și înregistrarea acestora la sediul RAR-RA, după recepția serviciilor prestate.  

CONDIȚII DE PARTICIPARE 

Ofertele tehnico-financiare pentru serviciile solicitate se vor transmite, până la data de 

25.04.2025, ora 2359, pe adresa de e-mail aurel.vitalia@rarom.ro și se vor defini cu titlul 

“Servicii de medicina muncii și servicii medicale suplimentare tip abonament pentru angajații 

R.A.R – R.A.”.  

Propunerea tehnică va trebui să conțină obligatoriu detalierea serviciilor prin care să se 

confirme îndeplinirea tuturor cerințelor caietului de sarcini și să asigure corespondența punct 

cu punct cu acestea, inclusiv prin completarea tuturor formularelor anexate. 

Oferta financiara va include prețul/angajat/an exprimat in lei, precum și valoarea totală a 

contractului anual, calculata pentru un numar de 1.650 angajati, cu respectarea strictă a 

structurii centalizatorului anexă a formularului de ofertă. 

Oferta financiară pe baza căreia se vor compara ofertele admisibile, este prețul total al 

serviciilor. 

Prețurile vor fi exprimate în lei fără TVA, cu maximum două zecimale. 

Pentru atribuirea contractului vor fi analizate numai ofertele care vor fi transmise în termenul 

limită acordat. 

CRITERII DE ATRIBUIRE 

Stabilirea ofertei câștigătoare se va realiza prin clasificarea ofertelor conforme în ordinea 

descrescătoare a prețului total ofertat. Oferta care este declarată câștigătoare conform 

criteriului de atribuire stabilit trebuie să îndeplinească toate cerințele minime obligatorii, astfel 

cum acestea au fost solicitate în caietul de sarcini.  

Va fi declarată câștigătoare oferta admisibilă cu prețul total cel mai scăzut.  

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Eventualele clarificări cu privire la cerințele minime pot fi solicitate cu cel mult trei zile înainte 

de data limită pentru transmiterea ofertelor, la adresa de e-mail: aurel.vitalia@rarom.ro.  

Achiziția va fi finalizata în SEAP prin procedura de cerere/acceptare a ofertei declarată 

câștigătoare, ce va fi postată în catalogul electronic, definită conform condițiilor de participare. 

Prestatorul va avea obligatoriu codul CAEN, autorizat, corespunzător obiectului achiziţiei. 
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